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ATA DA 90ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE 

2019. 
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Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às nove horas, reúne-se o Plenário 

do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Rondônia – CAU/RO, na sede do Conselho 

localizado na Avenida Carlos Gomes, quinhentos e um, Bairro Caiari, Porto Velho-RO, sob a 

presidência de Ana Cristina Lima Barreiros da Silva, e a participação dos Conselheiros: Reny 

da Silva Vera, Daniela Carneiro dos Santos, Nadine Lessa Figueredo Campos, Josiene Pereira 

da Silva e Marcelo Bezerra do Nascimento. Os conselheiros Adson Jenner de Araújo Moreira, 

Rodrigo Selhorst e Silva, Adson Jenner de Araújo Moreira, Antonio Lopes Balau Filho e 

Heverton Luiz Nascimento do Carmo justificaram suas ausências. Colaboradores: Cássio 

Sousa Nascimento – Gerente Administrativo e Financeiro, Max Queinon Batista de Sousa – 

Gerente Técnico, Amanda Cristina Carvalho Mendes – Assistente Administrativa, Luís Felipe 

Nobre Pereira – Agente de Fiscalização e Leonardo Falcão – Assessor Jurídico. 1. Abertura: A 

presidente CRISTINA BARREIROS, às nove horas do dia dezessete do mês de agosto de dois 

mil e dezenove, inicia a nonagésima Plenária Ordinária do CAU/RO. 2. Verificação de pauta: 

A presidente lê a pauta da nonagésima Reunião Plenária Ordinária do CAU/RO aos presentes e 

pergunta se os conselheiros têm o interesse de incluir alguma pauta na reunião, como não 

houve a presidente dá prosseguimento a plenária. 3. Leitura da Ata da 89ª Reunião Plenária 

Ordinária: A presidente comunica que a ata da reunião plenária passada foi encaminhada 

anteriormente para leitura dos conselheiros que estavam presentes e pede ao gerente 

administrativo CÁSSIO SOUSA que seja realizada a leitura para aprovação. Após a leitura e 

correções a presidente coloca em votação a ata da octogésima nona reunião plenária ordinária 

que é aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. 4. Comunicações – 4.1 Da 

Presidência - 4.1.1 Participação na Conferência da Revisão do Plano Diretor de Porto 

Velho: A presidente informa que em Porto Velho ocorreu a Conferência da Revisão do Plano 

Diretor de Porto Velho no qual teve como delegados representando o CAU/RO: Cristina 

Barreiros (titular); Daniela Carneiro e Reny Vera (suplentes). A presidente comenta também 

que houve a participação do conselheiro Antonio Balau como conselheiro titular do 

Concidades, sendo nomeada a conselheira Reny da Silva Vera como suplente. Informa aos 

presentes que no evento foi apresentado o trabalho final da equipe técnica da Prefeitura 

Municipal de Porto Velho e que o documento elaborado será encaminhado para a Câmara 

Municipal da Cidade para debates e posterior aprovação pelo plenário. Dando continuidade, a 

presidente reforça aos presentes um maior envolvimento dos conselheiros nos trabalhos do 

CAU/RO e pede uma maior participação dos colegas. 5. Ordem do dia - 5.1 Comissão de 

Atos Administrativos e Finanças – CAF-CAU/RO – 5.1.1 Encaminhamentos da CAF-

CAU/RO: A presidente informa que por falta de quórum não houve reunião Comissão de Atos 
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Administrativos e Finanças. 5. Ordem do dia - 5.2 Comissão de Ética e Disciplina – 

CED/CAURO – 5.2.1 Informes sobre Ciclo de Palestras nas IES: A conselheira DANIELA 

CARNEIRO apresenta ao plenário o ciclo de palestras na qual a CED-CAU/RO irá realizar nas 

cidades de Cacoal, Ariquemes e em Porto Velho no segundo semestre desse ano. A principio as 

datas serão 10 e 11 de outubro na cidade de Cacoal; 12 de outubro na cidade de Ariquemes, em 

ambas as cidades um conselheiro da CED-CAU/RO irá realizar palestras aos acadêmicos de 

arquitetura e urbanismo e também aos profissionais da região o tema: ética profissional. Em 

Porto Velho, a comissão tem o intuito de convidar o coordenador da CED-CAU/RS Rui 

Mineiro para a realização de palestra sobre ética aos profissionais e acadêmicos da capital 

Porto Velho.  A conselheira NADINE LESSA sugere que as palestras sejam nos dias 03 e 04 

de outubro visto que haverá um evento em Cacoal. A conselheira DANIELA CARNEIRO 

informa que irá verificar as datas com a assessoria da comissão e dará uma posição quanto à 

sugestão da conselheira Nadine Lessa. 5.2.2 Informes sobre denúncias: A conselheira 

DANIELA CARNEIRO informa ao plenário que houve na reunião da comissão o 

arquivamento de dois processos éticos: um deles ocorreu acordo entre as partes e o outro por 

conta de incompatibilidade de informações. A conselheira informa que há outro processo ético 

no aguardo de parecer jurídico para que a comissão possa tomar uma decisão. A presidente 

ressalta o posicionamento da CGU no qual os processos éticos tenham inicio, meio e fim. 5.2.2 

Sugestão de palestra aos profissionais da capital sobre contrato de prestação de serviços: 

A conselheira DANIELA CARNEIRO informa que a comissão tem o intuito de realizar 

palestra aos profissionais de Porto Velho mostrando a importância do contrato de prestação de 

serviço visto que a comissão verificou que a maioria dos casos analisados pela comissão é 

referente há contratos mal redigidos ou até mesmo a falta deles, com isso a conselheira 

pergunta ao assessor jurídico do Conselho se o mesmo tem disponibilidade de realizar aos 

profissionais uma palestra sobre o quão importante é um contrato de prestação de serviços. O 

assessor jurídico informa que está disponível para a realização da palestra e pergunta qual a 

data para a realização do mesmo. A conselheira DANIELA CARNEIRO responde que a ideia 

inicial da comissão é que a palestra ocorra no mês de novembro. 5.3 Comissão de Ensino, 

Formação e Exercício Profissional – CEFEP/CAURO – 5.3.1 Homologação e Interrupção 

dos Registros Profissionais: A conselheira NADINE LESSA informa os acadêmicos 

registrados na reunião da comissão: Louise Mangueira Rodrigues Lenzi; Bianca Maia Mendes; 

Ualisson Jose Bisi; Kelly Vanessa De Paulo Silva; Jeferson Ninmann Muttz; Rafael Pistori 

Rossi; Adaiane Barbosa Trombini; Vanderson De Vasconcelos; Arthur Faiotto Carneiro; 

Fernando Celso Buss Lima Silva; Plinio Andrade Santos; Denis Lopes De Brito; André 

Marques Grichpum; Katiane Brzezinshi Maia; Bruna Da Conceição De Melo; Janaina Da 

Rocha Mansano; Carpegiani Nunes Calente; Lais Correa Brito Sobral; Alessandra De Jesus 
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Teles; Ayrton Junior Nunes Moraes; Carla Danieli Da Cruz; Jeferson Lima Mendes; Glenda 

Soares De Mendonça; Amanda Lilian Nogueira Felizardo. 5.3.2 Informes sobre atividades 

realizadas pela fiscalização: A conselheira NADINE LESSA informa que até momento foram 

apuradas 10 denúncias e dado seu devido prosseguimento pela equipe técnica do Conselho, 

além disso, a equipe está em processo de auditoria dos RRTs (175 auditadas) e por fim está 

sendo apuradas pela gerência técnica e pela fiscalização as empresas registradas no CAU com 

ausência de responsável técnico para que a fiscalização possa por meio de notificações 

regularizar as suas devidas situações junto ao Conselho. 5.3.4 Fiscalização no interior: A 

conselheira NADINE LESSA informa que durante os dias 19 a 23 de agosto a fiscalização 

estará na região 08 que compreende os municípios de: Cacoal, Pimenta Bueno, Espigão 

d’Oeste, Ministro Andreazza, Primavera de Rondônia, Parecis e São Felipe d’Oeste. 

Aproveitando a viagem à conselheira informa que haverá no município de Cacoal nas IES nos 

dias 20 e 22 de agosto palestra sobre Tabela de Honorários e SICCAU. 5.3.5 Informes sobre o 

Prêmio TCC: A conselheira NADINE LESSA informa o cronograma do Prêmio TCC sendo 

que no dia 25 de outubro acontecerá a solenidade de premiação dos trabalhos. O assessor 

jurídico LEONARDO FALCÃO indaga que os pontos elencados no parecer jurídico referentes 

ao edital sejam solucionados. 5.3.6 Informes sobre participação de conselheira no 

Seminário Internacional ocorrido em São Paulo: A conselheira NADINE LESSA sua 

participação no Seminário Internacional e comenta que uns dos pontos levantados no encontro 

e que acha interessante ser aplicado no Estado e a criação de um Fórum com a participação dos 

coordenadores de cursos para debater boas práticas como assuntos voltados as IES: acreditação 

dos cursos, DCMs, manual dos coordenadores, cursos EAD. A conselheira comenta que o 

CAU/SP está elaborando uma plataforma digital no qual aproxima o Conselho aos acadêmicos 

com informes sobre a profissão, normativos referente às atribuições entre outros. Dando 

continuidade à conselheira comenta em conversas com os conselheiros do CAU/AM, 

CAU/AC, CAU/AP e CAU/RR propôs a realização em conjunto do Congresso Regional de 

Arquitetura e Urbanismo e na conversa com os conselheiros foi sugerido que o evento ocorra 

no primeiro semestre de 2020. 6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar a presidente 

CRISTINA BARREIROS dá por encerrada a nonagésima reunião plenária ordinária do 

CAU/RO; onde eu, Cássio Sousa Nascimento........................................................., funcionário 

do CAU/RO atuo e lavro esta Ata, de ordem da Presidente CRISTINA BARREIROS que será 

lida, aprovada e assinada por todos os presentes.  

  Porto Velho, 17 de agosto de 2019. 
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